

11:00 快报记者 田雪亭 通讯员 严公轩 平公轩为你报道

男子先开煤气自杀,又爬上六楼雨棚要跳楼

民警守了一夜,把他“套”下来了

因为债务纠纷心理压力过大,一男子先在房间割断煤气管道自杀未果,后又持刀爬上六楼的雨棚,欲跳楼结束生命。民警接警后,迅速制定抢救方案,双方谈判一夜后,民警巧施妙计,顺利将其捆住,安全地从六楼带到了一楼。



►早上,营救人员在男子上方做好准备,即将开始行动
通讯员 朱志通 摄

亢奋男子要跳楼自杀

11月3日晚上6点多,沿江公安分局接到平顶山公安分局转来警情,扬子八村的居民称,闻到楼上有一股浓浓的煤气味,怀疑有人轻生,分局当班局领导李继荣立即组织人赶到现场。

“小汪,你不要这样。”现场浓浓的煤气味很是呛鼻,一名年轻女子正站在六楼门口,苦苦哀求。该女子称,房间里的是她男朋友汪某,他们都是外地人,房子是他们租来的。原本两人生活开心,但是最近,男友因为债务问题,精神压力非常大,当天,他

突然把自己关在屋里,割断了煤气管道,并大声说要自杀。

煤气管道被割断,后果不堪设想。了解这一情况后,分局领导立刻与扬子石化公司协调,迅速将该幢楼房总阀关闭。

此时,房内的汪某情绪十分激动,无论外面的人怎么劝说,他都置之不理。就在民警准备进入房间时,汪某突然拿着菜刀窜到了阳台边上,将玻璃击碎,迅速窜到了雨棚上,一边挥舞着菜刀,一边大喊“杀、杀、杀”。

民警一夜没敢合眼

此时,汪某情绪高度亢奋,

但其站立的雨棚面积很小,稍有不慎极有可能从雨棚上摔下来。现场民警一边劝解试图稳定汪某情绪,一边联系了消防队员及120救护车,同时在楼前拉起警戒线。

消防队员赶到现场后,首先在楼下把气垫打开。由于汪某手上持有菜刀,当天已经完全黑了,给现场施救带来了很大的难度。经过研究,民警决定先稳住对方情绪,找准时机再解救。现场处置民警一边努力劝说,一边与其家属及亲友联系,希望通过他们的劝说可以稳定汪某的情绪。但是汪某一直十分激动,挥

舞着菜刀,嘴里还一直用家乡话大声自言自语,始终不听劝解。

无奈,民警们只得兵分两路,一路四人陪在汪某身边劝导,一路八人在楼下,防止他突然跳下来。就这样,整整一夜过去了。

最后把他“套”下来了

4日早上,汪某还不肯下来,警方决定:开始行动!

可是楼顶上并没有任何防护措施,怎么办?时间紧急,几次观察后,施救人员先用绳子将自己捆扎在顶楼平台的栏杆后,各持一根解救绳,趁汪某不注意时,从上到下将绳子扔下去,套住了汪某的身体。还没等汪某反应过来,民警一起用力将其拼命往楼顶拉,与此同时,另外两名民警一左一右迅速抓住汪某的肩膀,先将其手上的刀夺走,七手八脚将他拖上了顶楼平台。

“当时也想不了那么多了,有的民警已经守着他一夜没有合眼了,我们就想着怎么能把这个救人救下来,其他都不重要了。”施救民警说。上午9时30分许,经过十多个小时的紧急解救,终于成功将自杀男子汪某解救。

随后,经过现场检查汪某身体无损伤后,民警将其带回派出所。目前,此事仍在进一步调查处理中。

12:00 实习生 王运 快报记者 马薇薇为你报道

争付打车费争掉钱包 还好的哥送回来了

前天晚上,江宁区通盛公司出租车驾驶员耿德龙在车里发现了一个皮夹。昨天一大早,他就带着皮夹赶到了公司,交给负责人马先生。

听说自己的皮夹被出租车司机捡到,失主曹先生一时激动地不知说什么好,昨天他来到了通盛公司领皮夹。曹先生说,前晚9点,他和同事打车去竹山路,下车时两人争着付车资,结果他不慎将皮夹遗落在出租车上。直到昨天上午10点多钟,他才发现皮夹不见了。想来想去,他认为皮夹应该落在出租车上,但因为当时没有要票,没有出租车的任何信息,他心想皮夹肯定是找不回来了,没想到好心的司机捡到皮夹后一直在寻找他。(任先生线索费50元)

15:00 快报记者 李彦为你报道

水泵里抽出条怪鱼 学名叫刀鲶,最好不要吃



刀鲶 报料人供图

昨天上午,下关肉联厂打水机房在抽水时抽上来一条怪鱼:长约25厘米,尖头尖嘴,鱼身则有几分像泥鳅,尾巴及身上的花纹跟黑鱼类似。

请教了水产专家于先生后,大家才得知原来这鱼叫刀鲶,有毒,被它划破的皮肤伤口愈合时间较慢,但毒性不至于让人伤残和死亡。目前,刀鲶的数量已大不如前。于先生表示,遇上刀鲶,最好不要捕食,尽量放生。(张先生线索费50元)

10:00 通讯员 罗盛平 快报记者 朱俊俊为你报道

交警逮了个抢手机的

昨天早高峰,一名年轻男子趴在地上,周围围着不少人,警察也在现场,但不管怎么说,这名男子就是不愿意起来。原来,这名男子偷了别人的手机,然后被交警抓住了。当时,交警二大队50多岁的民警李平正在大中桥路口执勤,突然听到一名女孩边跑边喊:“有人抢手机。”随后,李警官看见一名男子正向南跑去。于是,李警官和协警立即追上去,追了50多米后拦下了那名男子。随后,大光路派出所民警赶到现场,此事正在进一步处理中。

10:00 快报记者 贾磊为你报道

女子坠下九楼身亡

前天晚上,一名女子从鼓楼月光广场3幢9楼电梯间的窗户里坠落,跌落二楼平台,不幸身亡。小区里的人大多都在高校工作,很快有人认出了坠楼者的身份——就住在3幢9楼,姓王。民警来到9层,在电梯间发现了王某留下的鞋子。事发时,王某十几岁的儿子在家中做作业,丈夫还在赶回来的路上,王某在送往医院的途中停止了呼吸。关于王某的死因,警方尚在调查。(程先生线索费50元)

16:00 通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲为你报道

“网瘾”小伙无钱上网,决定铤而走险

持刀抢金项链,5分钟后就落网

沉迷网络而又身无分文,“网瘾”小伙便决定铤而走险——持刀拦路抢劫。不过,他抢到一条金项链刚刚5分钟,就被民警逮个正着。

“快来,有人拿个刀子将我的金项链抢走了。”10月21日晚上9点半左右,江公安宁分局岔路派出所接到一男子报警,称他遭到抢劫。而且报警人表示,歹徒往岔路口方向跑了,应该没跑

多远。

受害人姬先生告诉民警,当天晚上他和朋友在KTV唱歌,9点半左右他因为喝醉了就先行离开。刚走出KTV大门,他就被一名陌生男子拦住了。该男子手持一把刀,架在姬先生的脖子上,威逼他掏出钱物。姬先生怕自己反抗受伤,不得不将挂在脖子上的金项链交了出去。歹徒得手后,迅速逃离了现场。由于天

色昏暗,姬先生只看到歹徒身上穿着一件带有“米字旗”图案的上衣。

民警立即将嫌疑人的这一重要特征通报给了路面巡防警力。在获悉歹徒的重要特征后,民警很快就在双龙大道高架桥附近发现了一名穿着“米字旗”上衣的男子。该男子看到民警向他走来,便慌不择路地往岔路路派出所仅数米远的双龙大道地

铁站逃窜,结果被守候在此的民警当场抓获。

经审查,嫌疑人交代他姓罗,今年18岁,下关区人。罗某平时沉迷于网络,不过因为没有正当工作,很快就身无分文,于是便生出了持刀拦路抢劫的念头。

民警在罗某的身上找到了他的作案工具以及姬先生被抢的金项链。目前,罗某已被刑事拘留。

我们不认识你,但是我们感谢你!

11:00 见习记者 刘欢欢为你报道

热心保安扶起摔倒老人 守了半小时,直到老人家属赶到

前天早晨8点多,热河南路社区菜场附近的一条巷子里。一位老人突然摔倒在路中间,旁边一位保安见状赶紧扶起了他,并一直等到他家人赶到后才离开。

前天早晨,热河南路社区菜场北面的一条巷子里人来人往。巷子不是很宽,旁边还开了一些卖早餐的门店,门口排了不少人,道路本来就有些坑坑洼洼,加上早晨拥挤的人群,变得更加难走。人群中有一位穿黑色外衣的老人,走着走着突然摔倒在路中间。旁边的人一下子愣住了,还没等他们反应过来,一位50多岁穿黑色制服的男子赶紧扶起了老人。老人身上沾了一些灰尘,精神也不大好,男子就将他扶到旁边一家馄饨店的桌子旁坐下,并向他询问详细信息:“你没事吧,需要去医院看看吗?”然而一连问了好几个问



保安守在老人身边 请供图网友来领稿费

题,老人都没有回答。大家这才发现,老人只能发出简单的声音,什么都说不清楚。就在大家着急的时候,老人掏出一个手机,拨了一串号码,然后将手机交给穿制服的男子。电话接通了,对方自称是老人的家属,并表示马上赶过来接老人。

见有人来接,围观的群众渐渐少了,不过穿制服的男子还是不放。半个小时后,家人赶了过来,在表示感谢后将这位60多岁的老人接走,穿制服的男子这才离开。

“看他的制服,应该是一名警察,这位警察一直等到老人的家属赶过来,现在这样负责的人很少了。”有市民正好路过,就用手机拍下了这一幕,并发到了网上:“旁边是二板桥派出所的退休民警,老民警扶着老人一直到家人来,为这份责任感鼓掌。”

不过,记者向二板桥派出所求证,他们表示这位热心男子可能是协警或者保安。菜场附近一名协警则明确表示,这名热心男子是一名保安,不过他并不认识。市民们觉得在当下这名热心保安的做法难能可贵:“说明人心还不是那么冷漠,还是有好人在的。”

19:00 快报记者 常毅为你报道

小伙要跳桥 两武警战士拽住他

昨天下午5点多,一小伙在长江大桥上突然翻过栏杆,要跳江。

当时,市民张先生刚走到北堡附近,突然听见大喊:“有人要跳桥,快来人啊!”他一看,呼救的是一名30多岁的女子,只见一个小伙身子已经压到栏杆上,一条腿也翻了过去。这时,两辆电动车开过来,车上跳下两名武警战士,他们冲过来将小伙死死按住,并用力将他拖回来。小伙随即躺在地上,大哭不止,还用头撞地。从他的哭诉中,众人听出来,他是欠了高额赌债,才寻死的。民警很快赶到,将小伙带走。张先生上前问两名武警战士的名字,他们不肯说,随即离开了现场。(张先生线索费50元)